
 : 6-24سؤال الشكل اجابة 

تحتوي على صيـغ بنائية 

حلقة سداسية من  ذات

 ذرات الكربون.

https://hulul.online/


 اجابة سؤال النص :

كلتا الصيغتين الجزئيتين 

 6H6cمتطابقتان , 

https://hulul.online/


 النص :اجابة سؤال 

الدهن البقري , دهن 

 الخروف , دهن الدجاج .

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 اسـتخدمت هذه

المصطلحات باستمرار 

مر السنين، وأصبحت  على

 . جزءا من اللغة

https://hulul.online/


 اجابة سؤال ماذا قرأت :

تشُارك الإلكترونات ذرات 

الكربون الست في الحلقة 

 جميعها .
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 الحجم . x  كتلة الهواء = الكثافة  – 1

من حجم  30%اً ،تقريب C °25عند درجة الحرارة  - 2

فوق المـاء.  القارورة يكون بخار الماء لأنه تم جمع الغاز

التجربـة.  ويمكن إهمال حجم بخار المـاء في مثل دقة هذه

 القيم في معادلـة الغاز المثالييتم تعويض لذا 

 ما يأتي: , ويتم حساب  nلإيجاد قيمة 

 الكتلة المولية = كتلة الغاز/ عدد مولات الغاز.

 الغاز .تركيب  – 3

تتضمن الاحتمالات الماء الزائد المحصور في  - 4

تقنيـات القيـاس الضعيفـة أو غـير الصحيحـة،  القارورة،

الحسـابية. قـد ينتج المخلـوط كتلـة مولية لا  الأخطـاء

  الكتل المولية لمكونات المخلوط.اً من تسـاوي أي

 

 اجابة سؤال الاستقصاء :

المختـبر مـن  الضغط ودرجة الحرارة يتغيران قليلا في

هذه  يوم إلى آخـر غير أن ذلك لن يؤثـر في نتائج مثل

 التجربة. فالقياسات ليست دقيقة بدرجة كافية لإظهار

 درجات في تغـير حصلالفـرق. وعـلى أية حـال، إذا 

تبيان الفرق في  بمقدورناالحرارة والضغط، يكون 

 .النتائج

 

بيانات كتلة وحجم 
 عينة

 الحجم

كتلة القارورة 
 والهواء

30.49g 

 0.82g كتلة الهواء

كتلة القارورة 
 الفارغة

29.67g 

 30.30g كتلة الغاز
 0.63g كتلة القارورة والغاز

 1.01atm الضغط
 297k درجة الحرارة
 297k درجة الحرارة

 0.630L حجم الغاز
 

https://hulul.online/



